
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: PLE EXTRAORDINARI DEL DIA 1 DE SETEMBRE DE 2022
Ens: Ajuntament de Riudoms

PleÒrgan: 
ExtraordinàriaCaràcter: 

Sergi Pedret LlauradoPresident/a: 
Alexandra Rodríguez JiménezSecretari/ària: 

1 de setembre de 2022Dia: 
19:06Hora d'inici: 

19:39Hora de finalització: 
Saló de PlensLloc: 

Assistents:

Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito (JUNTS)
Sra. Judit Albesa Fontgivell (JUNTS)
Sr. Jordi Domingo Ferré (JUNTS)
Sr. Josep M. Bages Virgili (JUNTS)
Sra. Verònica Torres Ferrant (JUNTS)
Sr. Francesc Mestre Pellicé (JUNTS)
Sr. Ricard Gili Ferré (ERC-AM)
Sra. Carme Cros Garrido (ERC-AM)
Sra. Maria Teresa Basora Gallisà (ERC-AM)
Sr. Arnau Salvat López (ERC-AM)
Sr. Enric Jódar Ciurana (CUP-AMUNT)
Sr. Jose Manuel Hernández Pérez (PSC-CP)

El Sr. Alcalde inicia la sessió dient: “Molt bona tarda i benvinguts tots en aquesta primera
sessió plenària, extraordinària en aquest cas, després de l'aturada d'estiu. Per tant, deixeu-me
que, en primer lloc, doni la benvinguda a tots els membres d'aquest plenari després d'aquesta
aturada. Arrenquem aquest curs polític, que diuen que comença al setembre. Aquest curs que
no anirà de setembre a juliol perquè abans hi haurà unes eleccions. Per tant, arrenquem
aquesta recta final de la legislatura. Per tant, benvinguts després de les vacances. Els que
hagueu pogut fer vacances, espero que les hagueu gaudit. També durant aquests dies un
regidor ha sigut pare de bessons, per tant també que consti en acta l'enhorabona per part de
tots els membres d'aquest plenari, d'aquesta gran notícia. Per tant, Arnau, moltíssimes felicitats
tan a tu com a la teva família. I ara sí, anem a iniciar aquesta sessió plenària extraordinària
d'avui dia u de setembre de dos mil vint-i-dos, amb diferents punts en l'ordre del dia”.

ACORDS
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DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA NÚMERO 2022-0000895 DE NOMENAMENT
 DE TINENTS D'ALCALDE I MEMBRES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL

DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA NÚMERO 2022-0000895 DE1. 
NOMENAMENT DE TINENTS D'ALCALDE I MEMBRES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL

El Sr. Alcalde explica aquest punt dient: “El primer dels punts és donar compte del decret
d'alcaldia número 895/2022, de nomenament de tinents d'alcalde i membres de la junta de
govern. Aquest decret, igual que molts dels punts de l'ordre del dia d'avui, correspon a la
reestructuració de govern després de la remodelació que aquest ha tingut amb la baixa, com
tots sabeu, de la regidora Núria Mas i la incorporació del regidor en aquest plenari d’en
Francesc Mestre, que també s'ha incorporat al govern. Per tant, la majoria de punts responen a
aquesta reestructuració després d'aquests canvis. El primer d'aquests decrets que donem
compte, el que fa és donar compte de com queda estructurada les tinences d'alcaldia i que, per
tant, també com queda estructurada la junta de govern del nostre ajuntament on tots els tinents
d'alcaldia guanyen un número: en Jordi que era el segon passa a ser el primer, la Inma que era
la tercera passa a ser la segona, la Verònica que era la quarta passa a ser la tercera i el
Francesc Mestre s'incorpora en aquestes tinences d'alcaldia essent el quart tinent d'alcalde i,
per tant, serà també membre de la junta de govern”.
 
Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups
municipals, que no en fan ús, i es passa a donar compte d’aquest decret.

Es dona compte al Ple de l'Ajuntament del Decret de l'Alcaldia núm. 2022-000895, de data 17
d'agost de 2022, sobre el nomenament de Tinents d’Alcalde i membres de la Junta de Govern
Local, la transcripció del qual és la següent:

"DECRET
 
Nomenament de Tinents d’Alcalde i membres de la Junta de Govern Local
 

Fets

En data 20 de juny de 2022 el Ple de l’Ajuntament de Riudoms va adoptar l’acord de la presa
de coneixement de la renúncia de la Sra. Núria Mas Folch al càrrec de regidora de l’Ajuntament
de Riudoms.

Atès que el dia 21 de juliol de 2022 en la sessió del Ple extraordinari, el Sr. Francesc Mestre
Pellicé va prendre possessió del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms.

Els tinents d’alcalde són un òrgan d’existència obligatòria en tots els ajuntaments d’acord amb
la normativa de règim local.

En virtut de tot això, i de la potestat d’autoorganització, correspon a l’Alcalde nomenar els
membres que han d’integrar la Junta de Govern Local i, d’entre els membres d’aquesta,
designar els tinents d’alcalde.
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Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
- Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
- Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2
/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).

2. D’acord amb l’article 23 LRBRL i, en el mateix sentit, l’article 54  TRLMRLC, la Junta de
Govern Local s’integra per l’alcalde i un número de regidors no superior al terç del nombre legal
dels mateixos, nomenats i separats lliurement per l’alcaldia. Les competències de la Junta de
Govern Local seran les que se li atribueixin per delegació de l’alcaldia i del ple de la corporació.
En tot cas, li correspon l’assistència a l’alcaldia en l’exercici de les seves atribucions.

3. De conformitat amb els articles 20.1 a) LRBRL i 48 TRLMRLC, els tinents d’alcalde són un
òrgan necessari de l’ajuntament. L’alcalde els designa i revoca lliurement entre els membres de
la Junta de Govern Local i quan no n’hi ha, d’entre els regidors, tal i com disposen els articles
23.3 LRBRL i 55 TRLMRLC.

4. D’acord amb l’article 46.2 ROF el nombre de tinents d’alcalde no pot excedir del nombre de
membres de la Junta de Govern Local.
 
5. Del nomenament dels membres de la Junta de Govern Local i dels tinents d’alcalde es
donarà compte al ple en la primera sessió que celebri, es notificarà als designats i es publicarà
en el Butlletí Oficial de la Província, sens perjudici de la seva efectivitat a comptar de l’endemà
de la signatura de la Resolució de l’alcaldia, excepte que en aquesta es disposi el contrari, tal i
com estableix l’article 46.2 ROF.

En conseqüència, RESOLC:
 
Primer.- Deixar sense efectes el decret d’alcaldia número 2019_00768 de data 3 de juliol de
2019, de nomenament de tinents d’alcalde i membres de la Junta de Govern Local.

Segon.- Nomenar els membres de la Junta de Govern Local de l'Ajuntament de Riudoms els
regidors i les regidores següents:

- Jordi Domingo Ferré, 1r Tinent d’Alcalde
- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito 2n Tinent d'Alcalde
- Verònica Torres Ferrant 3a Tinent d’Alcalde
- Francesc Mestre Pellicé, 4a Tinent d’Alcalde
 
Tercer.- Designar els Tinents d'Alcalde de l'Ajuntament de Riudoms, d’entre els membres de la
Junta de Govern Local, els regidors i les regidores següents:

- Jordi Domingo Ferré, 1r Tinent d’Alcalde
- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito 2n Tinent d'Alcalde
- Verònica Torres Ferrant 3a Tinent d’Alcalde
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- Francesc Mestre Pellicé, 4a Tinent d’Alcalde
 
Quart.- Els Tinents d'Alcalde substitueixen l'Alcalde per l'ordre del seu nomenament i en els
casos de vacant, absència o malaltia d'aquest, de conformitat amb allò que disposa l'article 47
del RD 2568/1986, de 28 de novembre.

Cinquè.- Aquest nomenament serà efectiu a partir de l'endemà de la seva signatura.

Sisè.- Notificar personalment aquesta resolució als regidors/es designats/des i ordenar la seva
publicació en el Butlletí Oficial de la Província.

Setè.- Donar-ne compte al Ple en la primera sessió que celebri.
 
Règim de recursos:
Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

Signat: Sergi Pedret Llauradó, Alcalde"
 
 
El Ple de l'Ajuntament en queda assabentat.

DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA NÚMERO 2022-0000893 DELEGACIÓ DE
L'ALCALDIA A FAVOR DE REGIDORS I MODIFICACIÓ REGIDORIES CORRESPONENTS

 CORPORACIÓ 2022-2023

DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA NÚM. 2022-0000893 DE DELEGACIÓ DE2. 
L'ALCALDIA A FAVOR DE REGIDORS I MODIFICACIÓ DE REGIDORIES
CORRESPONENTS A LA CORPORACIÓ MUNICIPAL 2022-2023

El Sr. Alcalde explica aquest punt dient: “Anem al següent punt de l'ordre del dia, que és donar
compte en aquest cas del decret 893/2022. En aquest cas el decret de delegacions a favor, de
delegacions de les competències, a favor dels diferents regidors que assumeixen les
responsabilitats després de la baixa de la Núria Mas. I, per tant, en primer lloc al Francesc
Mestre se li atorguen diferents responsabilitats, se li deleguen diferents responsabilitats dins
l'àrea de Dinamització Social i Seguretat Ciutadana que, per tant, contenen les àrees de
Joventut i Lleure, Entitats, Seguretat Ciutadana i Mobilitat. Tots els regidors teniu cadascuna de
les àrees desglossades. I després, la regidora Inma Beatriz Parra Hipólito se li sumen a les
regidories que ja tenia, la regidoria d'Igualtat i la regidoria de Salut. Per tant, les seves
responsabilitats delegades queden amb la regidoria de Promoció Municipal, d'Esports i ara se li
sumen Igualtat i Salut”.
 
Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups
municipals, que no en fan ús, i es passa a donar compte d’aquest decret.
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Es dona compte al Ple de l'Ajuntament del Decret de l'Alcaldia núm. 2022-000893, de data
17d'agost de 2022, sobre la delegació de l’alcaldia a favor de regidors i modificació de
regidories corresponents a la Corporació municipal 2022-2023, la transcripció del qual és la
següent:
 

"DECRET

Delegació de l’alcaldia a favor de regidors i modificació de regidories corresponents a la
Corporació municipal 2022-2023

Fets

En data 20 de juny de 2022 el Ple de l’Ajuntament de Riudoms va adoptar l’acord de la presa
de coneixement de la renúncia de la Sra. Núria Mas Folch al càrrec de regidora de l’Ajuntament
de Riudoms.

Atès que el dia 21 de juliol de 2022 en la sessió del Ple extraordinari, el Sr. Francesc Mestre
Pellicé va prendre possessió del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms.

En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes municipals, la normativa de règim local permet que l’alcaldia delegui determinades
atribucions a la Junta de Govern Local, com a òrgan col·legiat. Altrament, l’Alcalde pot delegar l’
exercici de determinades atribucions en els membres de la Junta de Govern Local i quan no n’
hi ha, en els tinents d’alcalde.

Això sens perjudici de la possibilitat de conferir delegacions especials per a encàrrecs
específics, a favor de qualsevol regidor, encara que no pertanyi a la Junta de Govern Local.

Atesos els fets indicats es fa necessari procedir a la delegació i modificació de regidories de l’
Ajuntament de Riudoms, de conformitat amb les següents delegacions.

Fonaments de dret
 
1. Legislació aplicable:
- Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
- Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2
/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).
- Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic (LRJSP).

2. De conformitat amb els articles 21.3 i 23.4 LRBRL, i altra legislació concordant, és facultat de
l’Alcaldia la delegació de l’exercici de les atribucions pròpies recollides en l’apartat primer de l’
article 21, en la junta de govern local, en els membres d’aquesta, i en els municipis on aquesta
no fos constituïda, en els tinents d’alcalde, sens perjudici de les delegacions especials que es
puguin efectuar. Tot això, llevat de les matèries indelegables previstes al propi art. 21.3 LRBRL.
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Altrament, l’art. 9.4 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del Sector Públic, preveu
que en cap cas serà objecte de delegació, entre d’altres:

- La resolució de recursos en els òrgans administratius que han dictat els actes objecte de
recurs.
- Les matèries que així es determinen per una norma amb rang de Llei.
 
3. D’acord amb l’article 43.3 ROF les delegacions genèriques es referiran a una o diverses
àrees o matèries determinades i podran estendre’s tant a la facultat de dirigir els serveis
corresponents com la de gestionar-los en general, inclosa la facultat de resoldre mitjançant
actes administratius que afectin a tercers.

Per la seva banda, l’article 56.2 TRLMRLC disposa que l’acord de delegació ha de determinar
els assumptes que aquesta comprèn, les potestats que es deleguen i les condicions concretes
del seu exercici.

4. La delegació d’atribucions sortirà efecte l’endemà de la data del Decret de delegació,
excepte que s’estableixi el contrari, sens perjudici de la seva preceptiva publicació en el butlletí
oficial de la província, d’acord amb l’article 44.2 ROF en relació amb l’article 9.3 LRJSP.

5. A les delegacions els hi resultarà d’aplicació el règim general regulat als articles 114 a 118
ROF.

6. L’art. 118 del ROF estableix que la delegació d’atribucions s’entén que és per un termini
indefinit, llevat que la resolució o acord de delegació disposi el contrari, o la temporalitat d’
aquesta deriva de la naturalesa pròpia de la delegació.

El caràcter indefinit de la delegació és justifica atès que la delegació es confereix per un òrgan i
no pel seu titulars.

7. Les resolucions administratives que s’adoptin per delegació indicaran expressament aquesta
circumstància i es consideraran dictades per l’òrgan delegant, en aplicació de l’article 9.4
LRJSP.

8. D’acord amb l’art. 9 LTC, a l’organització institucional i l’estructura administrativa que l’
Administració ha de fer pública en aplicació del principi de transparència ha d’incloure, entre d’
altres c) Les funcions que tenen atribuïdes l’Administració i els organismes i entitats a què fa
referència la lletra a, amb indicació de l’ens, l’entitat o l’òrgan que les exerceix en cada cas.

En conseqüència, RESOLC:
 
PRIMER.- Deixar sense efecte les delegacions de competències efectuades a favor de la
regidora Núria Mas Folch per Decret de l’Alcaldia núm. 2019_00710 de data 26 de juny de
2019.

SEGON.- Efectuar delegacions de les competències de l'Alcaldia a favor del regidor Francesc
Mestre Pellicé, membre de la Junta de Govern Local.
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Les delegacions que s'efectuen tenen caràcter de genèriques pel que fa a l'àrea o àrees
delegades. L'àmbit de la delegació inclou la facultat de dirigir i gestionar els serveis
corresponents, formulant propostes de resolució. La delegació d'atribucions de l'Alcalde tindrà
efectes a partir del dia següent de la firma d'aquesta Resolució.

Les àrees delegades s'efectuen a favor del següent regidor:

1) REGIDOR DELEGAT DE L’ÀREA DE DINAMITZACIÓ SOCIAL I SEGURETAT CIUTADANA
(JOVENTUT I LLEURE, ENTITATS, SEGURETAT CIUTADANA, MOBILITAT): Francesc
Mestre Pellicé

· Àmbit competencial:
 

 Impulsar les polítiques de joventut segons el Pla Local de Joventut delJoventut i Lleure:
municipi. Organitzar i dinamitzar activitats juvenils. Gestionar l’Espai Jove “El Mercat”.
Relacions amb les entitats juvenils. Coordinar, impulsar o promoure les activitats de
lleure  especialment per a joves i infants. Activitats de l’Escola del Lleure.

 Relacions amb les entitats i associacions locals. Coordinació de temes  d’interèsEntitats:
general de les entitats i acompanyament en la seva relació amb la institució.

 Dirigir i coordinar el treball dels guàrdies municipals. Relacions iSeguretat Ciutadana:
col·laboració amb altres forces de seguretat. Impulsar plans d’autoprotecció i matèries
relacionades amb la seguretat.

 Orientar la regulació del trànsit. Renovació, manteniment i ampliació de laMobilitat:
senyalització viària. Col·laborar amb Serveis Públics en la senyalització de les noves vies
urbanes. Vetllar per una mobilitat sostenible al municipi.

· Facultats:
 
* L'àmbit de les competències delegades comprèn la direcció, gestió, impuls i coordinació dels
serveis encomanats per tal que funcionin correctament. Formularà propostes de resolució en
els expedients de les seves àrees competencials, elevant-los als òrgans corresponents per a la
seva aprovació definitiva.
* Exercir el comandament de la Guàrdia Municipal.
* Resoldre les autoritzacions temporals o reserves d’espais per a l’ocupació o l’estacionament
en la via pública que afectin al trànsit, circulació de vehicles a motor i seguretat vial.
* Proposar l’aprovació i signatura dels convenis de col·laboració sense contingut econòmic en
els àmbits competencials de la seva regidoria.
* Resoldre els expedients sancionadors per infraccions de la legislació i les ordenances
municipals en els àmbits de civisme, seguretat ciutadana, trànsit, prevenció i extinció d’
incendis, que siguin competència de l’alcaldia.

TERCER.- Modificar l’àmbit de delegació de les competències de l'Alcaldia a favor de la
regidora Inmaculada Beatriz Parra Hipólito, membre de la Junta de Govern Local. S’efectua la
següent delegació:

Transcripció de l'acta número 2022-0000006 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi

Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 07/11/2022, 07/11/2022A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
R
i
u
d
o
m
s
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
2
1
9
E
9
7
F
4
D
4
2
5
4
5
A
C
9
9
4
7
2
2
3
A
3
7
B
4
E
A
4
1
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
3
/
1
2
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
8
:
5
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 31/01/2023 a les 13:13:19



1) REGIDORA DELEGADA DE LES ÀREES DE PROMOCIÓ MUNICIPAL, ESPORTS,
IGUALTAT I SALUT (PROMOCIÓ ECONÒMICA i OCUPACIÓ, COMERÇ LOCAL, PROMOCIÓ
TURÍSTICA, ESPORTS, IGUALTAT I SALUT): Inma Parra Hipólito

· Àmbit competencial:

 Impulsar les accions tendents a reforçar la posició econòmicaPromoció econòmica i Ocupació:
del municipi dintre del camp de Tarragona. Relació amb les empreses locals. Promoure, dintre
de les possibilitats de l’Ajuntament de Riudoms, l’augment de l’oferta laboral al poble.

 Fomentar el comerç local per a posar en valor els actius que aquest sector té alComerç local:
poble de Riudoms, amb campanyes de promoció dels comerços i dels productes locals.
Desplegar el Pla de comerç local. Representar l’Ajuntament a la Taula de Comerç Local.

 A partir del Pla de dinamització i competitivitat turística, impulsar laPromoció turística:
divulgació i promoció turística del municipi de Riudoms, posant especial interès en la divulgació
de la figura d’Antoni Gaudí.

 Promoció de l'esport local per a una vida saludable. Relacions amb les entitatsEsports:
esportives. Conservació i millora de les instal·lacions esportives, així com la seva ampliació.
Gestió i coordinació de les activitats dins les instal·lacions esportives.

 Fomentar les polítiques d’igualtat al municipi i vetllar per la igualtat d’oportunitats entreIgualtat:
homes i dones. Coordinar la implantació del Pla d’Igualtat.

 Coordinació amb els serveis sanitaris implantats al municipi. Relacions amb el directorSalut:
del CAP, Sagessa i el Departament de Salut. Campanyes de promoció de la salut i la higiene i
divulgatives dels hàbits saludables.

· Facultats:
 
* L'àmbit de les competències delegades comprèn la direcció, gestió, impuls i coordinació dels
serveis encomanats per tal que funcionin correctament. Formularà propostes de resolució en
els expedients de les seves àrees competencials, elevant-los als òrgans corresponents per a la
seva aprovació definitiva.
* Resoldre els expedients administratius en relació a l’ocupació i/o utilització del domini públic o
dels espais municipals de qualsevol tipus adscrits a l’àrea d’esports o de la seva regidoria
(camp de futbol, pavelló...etc).
* Proposar l’aprovació i signatura dels convenis de col·laboració sense contingut econòmic en
els àmbits competencials de la seva regidoria.

QUART.- Efectuar a favor del regidor Sr. Francesc Mestre Pellicé, una delegació específica d’
atribucions pel que fa al procediment sancionador en matèria de trànsit.

L'àmbit de la delegació inclou la facultat de resolució, imposició de sanció i notificació, i
resolució de recursos.

CINQUÈ.- La delegació per l’atorgament d’una llicència o autorització o la imposició de
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sancions comporta també la delegació de la liquidació del tribut derivat de la llicencia o
autorització o la liquidació de la sanció corresponent.

SISÈ.- Establir el següent règim per a les resolucions que es dictin en virtut de la present
delegació:

a. Fer esment d’aquest decret de delegació.
b. Hauran de contenir una part expositiva i una altra resolutiva.
c. Es donarà compte a la Junta de Govern Local de les resolucions dictades.
d. Les resolucions aniran signades pel regidor.
e. El Secretari, signarà les notificacions corresponents.
f. L’oferiment de recursos es realitzarà com a darrer punt de la part dispositiva de les
resolucions i actes municipals en compliment de l’article 88.3, en connexió amb l’article 112,
ambdós de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de
les  administracions públiques.

SETÈ.- S'estableix que les atribucions delegades han de ser exercides personalment sense
que puguin ser delegables a un tercer, i així com la possibilitat de l’Alcaldia de revocar o avocar
en qualsevol moment el coneixement i resolució de les atribucions delegades.
 
VUITÈ.- Notificar aquesta resolució al regidor i regidora esmentats, entenent-se acceptada la
competència delegada de forma tàcita, si dins del termini de les 24 hores següents no es
manifesta res en contra, o es fa ús de la delegació. Igualment notificar-ho a la resta de regidors
i regidores de la Corporació.

NOVÈ.- Donar compte d'aquesta resolució al Ple en la primera sessió que se celebri, i publicar-
ho en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona per a general coneixement.

Règim de recursos:
Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Signat: Sergi Pedret Llauradó, Alcalde".
 
 
El Ple de l'Ajuntament de queda assabentat.

DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA 2022-0000892 DE NOMENAMENT DE LA
REGIDORA INMA PARRA HIPÓLITO COM A MEMBRE DEL CONSELL D'ADMINISTRACIÓ

 EPE RIUDOMS GESTIÓ

DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA NÚMERO 2022-0000892 DE3. 
NOMENAMENT DE LA REGIDORA INMACULADA BEATRIZ PARRA HIPÓLITO COM A
MEMBRE DEL CONSELL D'ADMINISTRACIÓ DE L'ENTITAT PÚBLICA EMPRESARIAL
RIUDOMS GESTIÓ
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El Sr. Alcalde explica aquest punt dient: “Anem a continuar amb la dació de comptes. En
aquest cas del decret 892/2022, que és el nomenament de la regidora Inma Parra com a
membre del consell d'administració de l'entitat pública empresarial Riudoms Gestió. També
dins d'aquesta reestructuració es nomena a la regidora com a membre d'aquest consell
d'administració, quedant el consell d'administració format per la presidència i, a part de la
presidència, el senyor Jordi Domingo, el Josep Maria Bages Virgili, senyora Verònica Torres
Ferrant i la incorporació ara de la Inmaculada Beatriz Parra Hipólito”.
 
Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups
municipals, que no en fan ús, i es passa a donar compte d’aquest decret.

Es dona compte al Ple de l'Ajuntament del Decret de l'Alcaldia núm. 2022-000892, de data
17d'agost de 2022, sobre el nomenament de la regidora Inmaculada Beatriz Parra Hipólito com
a membre del Consell d’Administració de l’Entitat Pública Empresarial Riudoms Gestió, la
transcripció del qual és la següent:

"DECRET
 
Nomenament de la regidora Inmaculada Beatriz Parra Hipólito com a membre del Consell
d’Administració de l’Entitat Pública Empresarial Riudoms Gestió

Fets
 
En data 20 de juny de 2022 el Ple de l’Ajuntament de Riudoms va adoptar l’acord de la presa
de coneixement de la renuncia de la Sra. Núria Mas Folch al càrrec de regidora de l’Ajuntament
de Riudoms.
 
Atès que la Sra. Núria Mas Folch va ser nomenada membre del Consell d’Administració de l’
entitat pública Riudoms Gestió per Resolució de l’Alcaldia núm. 2019-00786, de data 3 de juliol
de 2019, ara cal designar un nou membre per a formar part d’aquest Consell  d’Administració.

De conformitat amb els articles 10 i 11 dels Estatuts de l’Entitat Pública Empresarial Riudoms
Gestió, és competència d’aquesta Alcaldia nomenar els vocals del Consell d’Administració,
coincidint amb la renovació de la Corporació municipal o sempre que calgui per vacant
o  cessament.

Fonaments de dret

D’acord amb l’article 5 i següents dels Estatuts de l’Entitat Pública Empresarial Riudoms
Gestió, aprovats definitivament per acord del Ple de data 20 de març de 2008.

En conseqüència, RESOLC:

Primer.- Designar com a nou membre del Consell d’Administració de l’Entitat Pública
Empresarial Riudoms Gestió a la Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito, i quedant format el
Consell d’Administració per 5 membres designats, més la Presidència:
 

Transcripció de l'acta número 2022-0000006 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi

Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 07/11/2022, 07/11/2022A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
R
i
u
d
o
m
s
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
2
1
9
E
9
7
F
4
D
4
2
5
4
5
A
C
9
9
4
7
2
2
3
A
3
7
B
4
E
A
4
1
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
3
/
1
2
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
8
:
5
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 31/01/2023 a les 13:13:19



:- Jordi Domingo Ferré
- Josep Maria Bages Virgili
- Verònica Torres Ferrant
- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito

Segon.- Ordenar la publicació de la present Resolució de l’Alcaldia, de la qual se’n donarà
compte al Ple en la primera sessió que se celebri, sense perjudici de la notificació personal als
designats.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Signat: Sergi Pedret Llauradó, Alcalde".
 
El Ple de l'Ajuntament en queda assabentat.
 

DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA 2022-0000897 DE NOMENAMENT DEL
REGIDOR FRANCESC MESTRE PELLICÉ COM A MEMBRE DEL CONSEL

 D'ADMINISTRACIÓ EPE RIUDOMS SERVEIS

DONAR COMPTE DEL DECRET D'ALCALDIA NÚMERO 2022-0000897 DE4. 
NOMENAMENT DEL REGIDOR FRANCESC MESTRE PELLICÉ COM A MEMBRE DEL
CONSELL D'ADMINISTRACIÓ DE L'ENTITAT PÚBLICA EMPRESARIAL RIUDOMS SERVEIS.

El Sr. Alcalde explica aquest punt dient: “En aquest cas és el decret 897/2022, on es nomena el
regidor Francesc Mestre Pellicé com a membre del consell d’administració de l'entitat pública
empresarial Riudoms Serveis, que respon també a la baixa d'aquest consell d’administració de
la regidora Núria Mas. I el consell, a part de la presidència, queda amb la Inmaculada Beatriz
Parra Hipólito, la Judit Albesa Fontgivell, el Jordi Domingo i el Francesc Mestre Pellicé.
 
Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups
municipals, que no en fan ús, i es passa a donar compte d’aquest decret.

Es dona compte al Ple de l'Ajuntament del Decret de l'Alcaldia núm. 2022-000897, de data 17
d'agost de 2022, sobre el nomenament del regidor Francesc Mestre Pellicé com a membre
del Consell d’Administració de l’Entitat Pública Empresarial Riudoms Serveis, la transcripció del
qual és la següent:

"DECRET
 
Fets

En data 20 de juny de 2022 el Ple de l’Ajuntament de Riudoms va adoptar l’acord de la presa
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de coneixement de la renuncia de la Sr.a Núria Mas Folch al càrrec de regidora de l’Ajuntament
de Riudoms.

Atès que la Sra. Núria Mas Folch va ser nomenada membre del Consell d’Administració de l’
entitat pública Riudoms Serveis per Resolució de l’Alcaldia núm. 2019-00790, de data 3 de
juliol de 2019, ara cal designar un nou membre per a formar part d’aquest Consell   d’
Administració.

De conformitat amb els articles 10 i 11 dels Estatuts de l’Entitat Pública Empresarial Riudoms
Gestió, és comptetència d’aquesta Alcaldia nomenar els vocals del Consell d’Administració,
coincidint amb la renovació de la Corporació municipal o sempre que calgui per vacant o
cessament.
 
Fonaments de dret

D’acord amb l’article 5 i següents dels Estatuts de l’Entitat Pública Empresarial Riudoms
Gestió, aprovats definitivament per acord del Ple de data 15 de setembre de 2010.

En conseqüència, RESOLC:
 
Primer.- Designar com a nou membre del Consell d’Administració de l’Entitat Pública
Empresarial Riudoms Serveis al Sr. Francesc Mestre Pellicé, i quedant format el Consell d’
Administració per 5 membres designats, més la Presidència:

- Inmaculada Beatriz Parra Hipólito
- Judit Albesa Fontgivell
- Jordi Domingo Ferré
- Francesc Mestre Pellicé
 
Segon.- Ordenar la publicació de la present Resolució de l’Alcaldia, de la qual se’n donarà
compte al Ple en la primera sessió que se celebri, sense perjudici de la notificació personal als
designats.

Règim de recursos:
Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació
Signat: Sergi Pedret Llauradó, Alcalde".
 
El Ple de l'Ajuntament en queda assabentat.

APROVAR LA MODIFICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE MEMBRES TITULARS I
 SUBSTITUTS DE LES DIFERENTS COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS

APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE MEMBRES TITULARS I5. 
SUBSTITUTS DE LES DIFERENTS COMISSIONS INFORMATIVES PERMANENTS
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El Sr. Alcalde explica la proposta d’aquest punt dient: “Aquest ja sí que és una aprovació
perquè és una competència del ple, que és la modificació de la composició dels membres
titulars i substituts de les diferents comissions informatives que té aquest ajuntament. Amb
aquests canvis de govern que explicàvem anteriorment, també tan la comissió d'hisenda, com
la comissió d'urbanisme i com la comissió de joventut són modificades. A la comissió
informativa d'hisenda hi ha la baixa de la Núria Mas, la incorporació del Francesc Mestre i el
que passa a ser el substitut de l'alcalde, com a president de la comissió, és el primer tinent
d'alcalde, el senyor Jordi Domingo. Pel que fa a la comissió d’urbanisme, hi ha la modificació
de que el senyor Jordi Domingo passa a ser el substitut del president i alcalde de Riudoms. I el
Francesc Mestre Pellicé també s'incorpora com a vocal. I, pel que fa a la comissió de joventut,
aquí el canvi és més substancial perquè en canvia el president, que passa a ser el Francesc
Mestre Pellicé, passa a presidir la comissió de joventut, esports, cultura i festes. Aquest punt es
porta aprovació”.
 
Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups
municipals, que no en fan ús, i a continuació, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, amb l'abstenció dels Srs. Ricard Gili, Carme Cros, Maria Teresa
Basora, Arnau Salvat i José Manuel Hernández, i amb el vot a favor dels Srs. Jordi Domingo,
Inmaculada Beatriz Parra, Verònica Torres, Judit Albesa, Josep Maria Bages, Francesc Mestre,
Enric Jódar i l’Alcalde-President, aprovar el següent acord.

Fets

Per acord del Ple de l’Ajuntament del dia 11 de juliol de 2019 es va aprovar la constitució de les
comissions informatives permanents, amb la següents composició:
 
A) COMISSIÓ INFORMATIVA D’HISENDA I GOVERNACIÓ
 
Càrrec Nom Grup municipal Substituts

President Sergi Pedret Llauradó Junts per Riudoms Núria Mas Folch, 1a tinent d’alcalde

Vocal Núria Mas Folch Junts per Riudoms Josep Maria Bages Virgili

Vocal Inmaculada B. Parra Hipólito Junts per Riudoms Verònica Torres Ferrant

Vocal Jordi Domingo Ferré Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Ricard Gili Ferré ERC-AM Carme Cros Garrido

Vocal Teresa Basora Gallisà ERC-AM Arnau Salvat López

Vocal Enric Jódar Ciurana CUP-AM ---

Vocal José Manuel Hernández Pérez PSC ---

 
B) COMISSIÓ INFORMATIVA D’URBANISME, OBRES, ACTIVITATS, AGRICULTURA I
MEDI AMBIENT
 
Càrrec Nom Grup municipal Substituts

President Sergi Pedret Llauradó Junts per Riudoms Núria Mas Folch, 1a tinent d’alcalde
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Vocal Núria Mas Folch Junts per Riudoms Verònica Torres Ferrant

Vocal Jordi Domingo Ferré Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Josep Maria Bages Virgili Junts per Riudoms Inmaculada B. Parra Hipólito

Vocal Carme Cros Garrido ERC-AM Ricard Gili Ferré

Vocal Arnau Salvat López ERC-AM Teresa Basora Gallisà

Vocal Enric Jódar Ciurana CUP-AM ---

Vocal José Manuel Hernández Pérez PSC ---

 
 
 
C) COMISSIÓ INFORMATIVA DE JOVENTUT, ESPORTS, CULTURA I FESTES
 
Càrrec Nom Grup municipal Substituts

Presidenta Núria Mas Folch Junts per Riudoms Sergi Pedret Llauradó, alcalde

Vocal Inmaculada B. Parra Hipólito Junts per Riudoms Josep Maria Bages Virgili

Vocal Jordi Domingo Ferré Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Verònica Torres Ferrant Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Carme Cros Garrido ERC-AM Ricard Gili Ferré

Vocal Arnau Salvat López ERC-AM Teresa Basora Gallisà

Vocal Enric Jódar Ciurana CUP-AM ---

Vocal José Manuel Hernández Pérez PSC ---

 
 
En data 20 de juny de 2022 el Ple de l’Ajuntament de Riudoms va adoptar l’acord de la presa
de coneixement de la renúncia de la Sra. Núria Mas Folch al càrrec de regidora de l’Ajuntament
de Riudoms.
 
Atès que el dia 21 de juliol de 2022 en la sessió del Ple extraordinari, el Sr. Francesc Mestre
Pellicé va prendre possessió del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms.
 
Per tot això, es fa necessari modificar la composició de les comissions informatives permanents
de l’Ajuntament de Riudoms.

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 
- Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
- Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2
/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)
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2. D’acord amb l’article 20 LRBRL, en relació amb l’article 60 TRLMRLC, els òrgans que tinguin
per objecte l’estudi, informe o consulta dels assumptes que han de ser sotmesos a la decisió
del ple existeixen en tots els municipis amb població superior a 5.000 habitants.
 
3. D’acord amb l’art. 20.1.d) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, de Bases de règim local, la comissió
especial de comptes existeix en tots els municipis la qual serà constituïda per membres dels
diferents grups polítics de la Corporació.
 
4. Les comissions informatives celebraran sessions ordinàries amb la periodicitat que acordi el
Ple en el moment de constituir-les, tal i com disposa l’article 134 ROF, el qual afegeix que les
sessions es celebraran en els dies i hores que estableixi l'Alcalde o President de la Corporació,
o el seu respectiu President, els qui podran així mateix, convocar sessions extraordinàries o
urgents d'aquestes.
 
5. D’acord amb l’article 60.5 TRLMRLC les comissions són integrades pels membres que
designin els diferents grups polítics que formen part de la corporació, d'acord amb els mateixos
criteris de representativitat o proporcionalitat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Modificar la composició de les comissions informatives de caràcter permanent de l’
Ajuntament de Riudoms, que s’anomenen a continuació, amb la designació de la seva
composició, així com la dels seus substituts:
 
A) COMISSIÓ INFORMATIVA D’HISENDA I GOVERNACIÓ
 
Càrrec Nom Grup municipal Substituts

President Sergi Pedret Llauradó Junts per Riudoms Jordi Domingo Ferré, 1r tinent d’alcalde

Vocal Francesc Mestre Pellicé Junts per Riudoms Josep Maria Bages Virgili

Vocal Inmaculada B. Parra Hipólito Junts per Riudoms Verònica Torres Ferrant

Vocal Jordi Domingo Ferré Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Ricard Gili Ferré ERC-AM Carme Cros Garrido

Vocal Teresa Basora Gallisà ERC-AM Arnau Salvat López

Vocal Enric Jódar Ciurana CUP-AM ---

Vocal José Manuel Hernández Pérez PSC ---

 
B) COMISSIÓ INFORMATIVA D’URBANISME, OBRES, ACTIVITATS, AGRICULTURA I
MEDI AMBIENT
 
Càrrec Nom Grup municipal Substituts

President Sergi Pedret Llauradó Junts per Riudoms Jordi Domingo Ferré, 1r tinent d’alcalde

Vocal Francesc Mestre Pellicé Junts per Riudoms Verònica Torres Ferrant

Vocal Jordi Domingo Ferré Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Josep Maria Bages Virgili Junts per Riudoms Inmaculada B. Parra Hipólito

Vocal Carme Cros Garrido ERC-AM Ricard Gili Ferré
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Vocal Arnau Salvat López ERC-AM Teresa Basora Gallisà

Vocal Enric Jódar Ciurana CUP-AM ---

Vocal José Manuel Hernández Pérez PSC ---

 
C) COMISSIÓ INFORMATIVA DE JOVENTUT, ESPORTS, CULTURA I FESTES
 
Càrrec Nom Grup municipal Substituts

President Francesc Mestre Pellicé Junts per Riudoms Sergi Pedret Llauradó, alcalde

Vocal Inmaculada B. Parra Hipólito Junts per Riudoms Josep Maria Bages Virgili

Vocal Jordi Domingo Ferré Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Verònica Torres Ferrant Junts per Riudoms Judit Albesa Fontgivell

Vocal Carme Cros Garrido ERC-AM Ricard Gili Ferré

Vocal Arnau Salvat López ERC-AM Teresa Basora Gallisà

Vocal Enric Jódar Ciurana CUP-AM ---

Vocal José Manuel Hernández Pérez PSC ---

 
 
Segon.- Notificar aquest acord a cadascuna de les persones designades i als organismes
esmentats.
 
Tercer.- Publicar al portal de transparència la composició de les comissions d’acord amb l’art.
9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i
bon govern.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

APROVAR LA PROPOSTA DE NOMENAMENT DE REPRESENTANTS MUNICIPALS EN
 ÒRGANS COL·LEGIATS I ALTRES ORGANISMES

NOMENAMENT DE REPRESENTATS MUNICIPALS EN ÒRGANS COL·LEGIATS I6. 
ALTRES ORGANISMES

El Sr. Alcalde explica la proposta d’aquest punt dient: “Aquest punt de l'ordre del dia, és el d’
aprovar el nomenament dels representants municipals en diferents òrgans col·legiats i altres
organismes on fins ara hi teníem la regidora Núria Mas. Pel que fa a aquestes modificacions, el
que es proposa és nomenar com a representant municipal en el consell escolar municipal,
representant al grup de Junts per Riudoms, a la senyora Inma Beatriz Parra Hipólito. I al govern
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territorial de salut del Baix Camp, representant l'Ajuntament de Riudoms, Inma Beatriz Parra
Hipólito”.
 
Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups
municipals, que no en fan ús, i a continuació, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, amb l'abstenció dels Srs. Ricard Gili, Carme Cros, Maria Teresa
Basora, Arnau Salvat, Enric Jódar i José Manuel Hernández, i amb el vot a favor dels Srs. Jordi
Domingo, Inmaculada Beatriz Parra, Verònica Torres, Judit Albesa, Josep Maria Bages,
Francesc Mestre i l’Alcalde-President, aprovar el següent acord.

Fets

En data 20 de juny de 2022 el Ple de l’Ajuntament de Riudoms va adoptar l’acord de la presa
de coneixement de la renúncia de la Sra. Núria Mas Folch al càrrec de regidora de l’Ajuntament
de Riudoms.
 
Atès que el dia 21 de juliol de 2022 en la sessió del Ple extraordinari, el Sr. Francesc Mestre
Pellicé va prendre possessió del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms.
 
Per tot això, es fa necessari modificar la designació de representants en els diferents òrgans
col·legiats i altres organismes, i en virtut del principi d’autoorganització, la normativa de règim
local permet que per acord de ple, s’estableixi, entre d’altres, el nomenament de representants
de la corporació en òrgans col·legiats, que siguin competència del ple.

Fonaments de dret

1. Legislació aplicable:
 
- Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).
- Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2
/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
- Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTC)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Nomenar els representants municipals en els següents òrgans col·legiats i altres
organismes:
 
- Al Consell Escolar Municipal:
 

Transcripció de l'acta número 2022-0000006 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi

Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 07/11/2022, 07/11/2022A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
R
i
u
d
o
m
s
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
2
1
9
E
9
7
F
4
D
4
2
5
4
5
A
C
9
9
4
7
2
2
3
A
3
7
B
4
E
A
4
1
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
3
/
1
2
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
4
8
:
5
4

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 31/01/2023 a les 13:13:19



Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito, designada en representació del grup municipal de Junts
per Riudoms.
 
- Al Govern Territorial de Salut del Baix Camp:
 
Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito
 
Segon.- Notificar aquest acord a cadascuna de les persones designades i als organismes
esmentats.
 
Tercer.- Publicar al portal de transparència l’organització institucional d’acord amb l’art. 9.1 de
la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

APROVAR RÈGIM DE DEDICACIÓ I RETRIBUCIÓ DEL SR FRANCESC MESTRE PELLICÉ I
LES MODIFICACIONS DE LA SRA. INMA PARRA I SR. JOSEP M. BAGES, I APROVACIÓ

 COMPATIBLITAT

APROVACIÓ DEL RÈGIM DE DEDICACIÓ I RETRIBUCIÓ DEL REGIDOR FRANCESC7. 
MESTRE PELLICÉ, MODIFICACIÓ DEL RÈGIM DE DEDICACIÓ I RETRIBUCIÓ DE LA
REGIDORA INMACULADA PARRA HIPÓLITO I DEL RÈGIM DE DEDICACIÓ I RETRIBUCIÓ
DEL REGIDOR JOSEP M. BAGES VIRGILI I APROVACIÓ DE LA COMPATIBILITAT DEL
CÀRREC DE REGIDORA DE LA SRA. INMACULADA PARRA HIPÓLITO AMB UNA SEGONA
ACTIVITAT.

El Sr. Alcalde explica la proposta d’aquest punt dient: “Aquest punt, és l'aprovació del règim de
dedicació i retribució del senyor Francesc Mestre Pellicé i la modificació de dos règims de
dedicació i retribució de regidors de govern. En aquest cas de l'Inma Parra i el Josep Maria
Bages. El que es proposa és que els percentatges de dedicació siguin els següents: pel que fa
al regidor Francesc Mestre Pellicé, tingui una dedicació del seixanta per cent de jornada, que
és el percentatge que tenen els tinents d'alcalde fins ara que estaven a dedicació. Pel que fa al
regidor Josep Maria Bages, com es va explicar a la comissió, es modifica el seu percentatge al
quaranta-quatre percent perquè ha canviat també la seva feina, ha canviat la seva dedicació
professional fora de l'ajuntament. En aquest cas, forma part de l'administració pública, és
funcionari i aquí hi ha unes taules que regulen les dedicacions màximes a les que poden estar
els funcionaris de l'administració pública quan són càrrecs electes dels seus ajuntaments. El
que s'ha fet, aprofitant aquesta modificació, s'ha regularitzat aquesta situació. I per últim, el que
es proposa també i es porta a aprovació és el canvi de dedicació de la regidora Inma Parra
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Hipólito, que ja heu vist que agafava més responsabilitats dins del govern municipal. I en
aquest cas, el que és proposa és portar al cent per cent la seva jornada. Per tant, una
dedicació exclusiva en aquest ajuntament, que ha d'anar acompanyada de l'aprovació de la
compatibilitat de la seva segona activitat que, com ja sabeu tots els regidors d'aquest plenari, la
Inma regenta un negoci de venta de roba laboral. Que és un negoci que és totalment secundari
quan l'enfrontes a la dedicació que té a l'ajuntament i que pel que fa als horaris i a la dedicació
que hi ha d'aportar, no interfereix en la seva responsabilitat com a regidora de l'ajuntament amb
dedicació exclusiva. I, per tant, aquestes són les tres modificacions que portarem a aprovació
en el punt número set de l'ordre del dia”.
 
Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups
municipals,
 
A continuació, intervé el Sr. Ricard Gili, portaveu del grup municipal d’ERC-AM, que manifesta
el següent: “Bona tarda. Breument. Res a comentar, ja s'ha explicat. En el cas del regidor
Josep Maria Bages és un tema de funcionarial, de taules... i, per tant, és completament
comprensible aquest canvi de dedicació. Si que no tant una pregunta, sinó deixar constància
del fet que la regidora sortint, Núria Mas, tenia un seixanta per cent de dedicació. El regidor
entrant, Francesc Mestre, manté aquest seixanta per cent de dedicació tot i que perd un parell
de les competències, que eren igualtat i salut, i, a la vegada aquestes dues competències les
guanya la regidora Inma Parra. Fa un salt fort endavant, del seixanta per cent al cent. Entenem
que no és exclusivament per guanyar aquestes dues competències d'igualtat i salut, sinó que
tal com es va explicar en comissió, per la dedicació global que probablement ja venia fent d'un
temps ençà. I, en aquest sentit, en nom del grup d'Esquerra... és simplement deixar constància
i posar en valor una cosa que crec que és compartida per tots els grups. Una cosa són les
dedicacions, els percentatges que aquí tenen tots els regidors de govern. I en el cas d'algun
regidor que va per assistències, els de l'oposició que anem per assistències que són, entre
cometes, formalismes i que les dedicacions, sovint, van més enllà d'aquests formalismes.
Només era això, gràcies”.
 
El Sr. Alcalde respon dient: “Res a dir respecte la intervenció, estem tots d'acord que les
dedicacions de tots els regidors superen, en molt, aquell percentatge que se'ls hi posa. Però la
llei és la llei, la norma és la norma, s'ha de posar un percentatge i és el que estem fent i el que
estem modificant també avui. Sense res més a afegir, portem a aprovació aquest punt número
set de l'ordre del dia d'avui”.
 
Una vegada finalitzades les intervencions, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, amb l'abstenció dels Srs. Ricard Gili, Carme Cros, Maria Teresa
Basora, Arnau Salvat, Enric Jódar i José Manuel Hernández, i amb el vot a favor dels Srs. Jordi
Domingo, Inmaculada Beatriz Parra, Verònica Torres, Judit Albesa, Josep Maria Bages,
Francesc Mestre i l’Alcalde-President, aprovar el següent acord.

Fets
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- En data 20 de juny de 2022 el Ple va prendre coneixement de la renuncia de la Sra. Nuria
Mas Folch al càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms.
 
- En data 22 de juliol de  2022, en sessió extraordinària del Ple el Sr. Francesc Mestre Pellicé
va prendre possessió del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Riudoms.
 
- Mitjançant Decret d’Alcaldia num. 2022-000895 de data 17 d’agost de 2022 es va nomenar al
Sr. Francesc Mestre Pellicé 4rt tinent d’Alcalde i membre de la Junta de Govern, i mitjançant
Decret d’Alcaldia num. 2022-000893 de data 17 d’agost de 2022 es va acordar atorgar-li
delegacions en les matèries següents:
 
« REGIDOR DELEGAT DE L’AREA DE DINAMITZACIÓ SOCIAL I SEGURETAT
CIUTADANA, JOVENTUT I LLEURE, ENTITATS SEGURETAT CIUTADANA, I MOBILITAT:
 Francesc Mestre Pellicé

 
Àmbit Competencial
 
Joventut i Lleure: Impulsar les polítiques de joventut segons el Pla Local de Joventut del
municipi. Organitzar i dinamitzar activitats juvenils. Gestionar l’Espai Jove “El Mercat”.
Relacions amb les entitats juvenils. Coordinar, impulsar o promoure les activitats de lleure
especialment per a joves i infants. Activitats de l’Escola del Lleure.
 
Entitats: Relacions amb les entitats i associacions locals. Coordinació de temes d’interès
general de les entitats i acompanyament en la seva relació amb la institució.
 
Seguretat Ciutadana: Dirigir i coordinar el treball dels guàrdies municipals. Relacions i
col·laboració amb altres forces de seguretat. Impulsar plans d’autoprotecció i matèries
relacionades amb la seguretat.
 
Mobilitat: Orientar la regulació del trànsit. Renovació, manteniment i ampliació de la
senyalització viària. Col·laborar amb Serveis Públics en la senyalització de les noves vies
urbanes. Vetllar per una mobilitat sostenible al municipi.
 
· Facultats:
 
* L'àmbit de les competències delegades comprèn la direcció, gestió, impuls i coordinació
dels serveis encomanats per tal que funcionin correctament. Formularà propostes de
resolució en els expedients de les seves àrees competencials, elevant-los als òrgans
corresponents per a la seva aprovació definitiva.
* Exercir el comandament de la Guàrdia Municipal.
* Resoldre les autoritzacions temporals o reserves d’espais per a l’ocupació o l’
estacionament en la via pública que afectin al trànsit, circulació de vehicles a motor i
seguretat vial.
* Proposar l’aprovació i signatura dels convenis de col·laboració sense contingut econòmic
en els àmbits competencials de la seva regidoria.
* Resoldre els expedients sancionadors per infraccions de la legislació i les ordenances
municipals en els àmbits de civisme, seguretat ciutadana, trànsit, prevenció i extinció d’
incendis, que siguin competència de l’alcaldia.
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- Atesos els fets indicats també ha estat necessari   redistribuir les competències entre els
membres de l’equip motiu pel qual, s’ha ampliat les competències delegades a la regidora Sra.
Inmaculada Parra Hipólito.
 
Mitjançant Decret d’Alcaldia num. 2022-000895 de data 17 d’agost de 2022 es va nomenar a la
Sra. Inmaculada Parra 2a tinent d’Alcalde i membre de la Junta de Govern, i mitjançant Decret
d’Alcaldia num. 2022-000893 de data 17 d’agost de 2022 es va acordar atorgar-li delegacions
en les matèries següents:
 
REGIDORA DELEGADA DE LES ÀREES DE PROMOCIÓ MUNICIPAL, ESPORTS,
IGUALTAT I SALUT (PROMOCIÓ ECONÒMICA i OCUPACIÓ, COMERÇ LOCAL,
PROMOCIÓ TURÍSTICA, ESPORTS, IGUALTAT I SALUT): Inma Parra Hipólito

 
· Àmbit competencial:
 
Promoció econòmica i Ocupació: Impulsar les accions tendents a reforçar la posició
econòmica del municipi dintre del camp de Tarragona. Relació amb les empreses locals.
Promoure, dintre de les possibilitats de l’Ajuntament de Riudoms, l’augment de l’oferta
laboral al poble.
 
Comerç local: Fomentar el comerç local per a posar en valor els actius que aquest sector té
al poble de Riudoms, amb campanyes de promoció dels comerços i dels productes locals.
Desplegar el Pla de comerç local. Representar l’Ajuntament a la Taula de Comerç Local.
 
Promoció turística: A partir del Pla de dinamització i competitivitat turística, impulsar la
divulgació i promoció turística del municipi de Riudoms, posant especial interès en la
divulgació de la figura d’Antoni Gaudí.
 
Esports: Promoció de l'esport local per a una vida saludable. Relacions amb les entitats
esportives. Conservació i millora de les instal·lacions esportives, així com la seva ampliació.
Gestió i coordinació de les activitats dins les instal·lacions esportives.
 
Igualtat: Fomentar les polítiques d’igualtat al municipi i vetllar per la igualtat d’oportunitats
entre homes i dones. Coordinar la implantació del Pla d’Igualtat.
 
Salut: Coordinació amb els serveis sanitaris implantats al municipi. Relacions amb el
director del CAP, Sagessa i el Departament de Salut. Campanyes de promoció de la salut i
la higiene i divulgatives dels hàbits saludables.
 
· Facultats:
 
* L'àmbit de les competències delegades comprèn la direcció, gestió, impuls i coordinació
dels serveis encomanats per tal que funcionin correctament. Formularà propostes de
resolució en els expedients de les seves àrees competencials, elevant-los als òrgans
corresponents per a la seva aprovació definitiva.
* Resoldre els expedients administratius en relació a l’ocupació i/o utilització del domini
públic o dels espais municipals de qualsevol tipus adscrits a l’àrea d’esports o de la seva
regidoria (camp de futbol, pavelló...etc).
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* Proposar l’aprovació i signatura dels convenis de col·laboració sense contingut econòmic
en els àmbits competencials de la seva regidoria. “

 
- Consta una provisió d’inici d’expedient d’Alcaldia de data 19/08/2022 on es proposa establir el
règim de dedicació i retribució del Sr. Francesc Mestre Pellice, modificar el règim de dedicació i
retribució de la Sra. Immaculada Parra Hipólito, modificar el règim de dedicació i retribució del
Sr. Josep Maria Bages Virgili, i aprovar el règim de compatibilitat de la Sra. Immaculada Parra
Hipólito.
 
- Consta instància presentada per la Sra. Inmaculada Parra Hipólito sol·licitant la compatibilitat
del càrrec de regidora amb dedicació exclusiva amb una segona activitat de venta de roba de
seguretat que realitza segons exposa de forma marginal i sense incompatibilitat.
 
- Consta certificat de retencions i ingressos del Sr. Josep Maria Bages Virgili.
 
- Consta informe favorable de Secretaria de data 22/08/2022.
 
- Consta informe del Departament de Recursos Humans de data 23/08/2022.
 
- Consta informe favorable de Intervenció de data 23/08/2022.
 
De conformitat amb allò que disposa l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les
bases de règim local i l’article 166 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova
el text refós de la llei municipal i de règim local de Catalunya.

Fonaments de dret

1.- Legislació aplicable:
 
- Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF)
- Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 2
/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
- Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, de Règim Electoral General (LOREG)
- Llei 22/2021 de 28 de Desembre de Pressupostos Generals de l’estat per l’any 2022.
- Reial decret 462/2002, de 24 de maig, sobre indemnitzacions per raó del servei Ordre EHA
/3770/2005, de 1 de desembre, per la qual es revisa l'import de la indemnització per us de
vehicle particular establerta en el Reial decret 462 /2002, de 24 de maig, sobre indemnitzacions
per raó del servei
- Ordre EHA/3771/2005, de 2 de desembre, per la qual es revisa la quantia de les despeses de
locomoció i de les dietes en l'Impost sobre la Renda de les Persones Físiques.
-Llei 53/1984 de 26 de Desembre d’Incompatibilitats del personal al servei de les
Administracions Públiques.
 
2.- De conformitat amb l’article 75 LRBRL, en relació amb l’article 166 TRLMRLC, els membres
de la corporació tenen dret a percebre retribucions per exercir els seus càrrecs, quan els
desenvolupin en règim de dedicació exclusiva o amb dedicació parcial, així com a percebre
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assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de la corporació,
en les condicions que estableixi el ple de la corporació.
 
3.- L’establiment de qualsevol règim de dedicació i la quantia de les retribucions a percebre
requerirà, en tot cas, de l’existència de la corresponent consignació pressupostària (cap. I de la
classificació econòmica del pressupost de despeses de l'Ordre EHA/3565/2008, de 3 de
desembre, per la que s'aprova l'estructura dels pressupostos de les entitats locals, llevat de les
dietes, que és cap. II).
 
4.- Pel que fa al règim retributiu, aquest haurà de respectar allò que disposa l’ article 75 bis
LBRL en relació amb l’article 18 del RDL 24/2018.
 
5.- En aplicació l’ article 75.5 LRBRL s'haurà de donar publicitat de l'acord plenari al Butlletí
Oficial de la Província i al tauler d'anuncis de la corporació. Així mateix, d’acord amb l’art. 11
LTC, relatiu a la Transparència en la gestió econòmica, comptable, pressupostària i , l’
Administració ha de fer pública, patrimonial entre d’altres b) Les retribucions, indemnitzacions i
dietes, les activitats i els béns dels membres del Govern, dels alts càrrecs de l’ Administració
pública i del personal directiu dels ens públics, les societats, les fundacions i els consorcis, i les
indemnitzacions que han de percebre en deixar d’exercir el càrrec.
 
6.- Per Decret d’Alcaldia es van aprovar les delegacions a favor dels regidors/regidores de les
diferents àrees de govern, tan  les genèriques com les específiques, així com el seu àmbit
competencial. La delegació genèrica inclou tant la facultat de dirigir i gestionar els serveis
corresponents com de formular propostes de resolució.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Aprovar el règim de dedicació i retribució del regidor Sr.  perFrancesc Mestre Pellicé
l’exercici de les Delegacions i/o àrees de responsabilitat que se li han atorgat mitjançant Decret
d’Alcaldia num. 2022-000895 i Decret d’Alcaldia num.2022-000893 de data 17 d’agost de 2022,
amb un règim de dedicació parcial del 60% de la jornada i amb una retribució bruta mensual de
1.262,87€/mes (14 pagues); així com donar-lo d’alta a la seguretat social amb efectes del dia
següent a la seva aprovació pel Ple de l’Ajuntament.
 
Segon.- Modificar i aprovar el regim de dedicació i retribució de la regidora Sra. Inmaculada

 per l’exercici de les Delegacions i/o àrees de responsabilitat que se li hanParra Hipòlito
atorgat mitjançant Decret d’Alcaldia num. 2022-000895 i Decret d’Alcaldia num.2022-000893
de data 17 d’agost de 2022, amb un règim de dedicació exclusiva del 100% de la jornada i amb
una retribució bruta mensual de 2.104,78/mes (14 pagues); i modificar i aprovar el regim de
dedicació i retribució del regidor Sr.  per   l’exercici de lesJosep Maria Bages Virgili
Delegacions i/o àrees de responsabilitat que te assignades per Decret 2019-000710 amb un
règim de dedicació parcial del 44% de la jornada i amb una retribució bruta mensual de 926,10€
/mes (14 pagues). Realitzar les modificacions corresponent a la seguretat social amb efectes
del dia següent a la seva aprovació pel Ple de l’Ajuntament.
 
Tercer: Aprovar la compatibilitat entre el càrrec de regidora amb dedicació exclusiva de la Sra.
Inmaculada Parra Hipòlito  amb  l’activitat privada  que realitza de venta de roba laboral.
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Aquest aprovació restarà sense efecte en els supòsits següents:
 
- si l’activitat privada impedís o menyscabés l’estricte compliment dels deures o en
comprometés la seva imparcialitat o independència,
- si l’activitat privada tingués alguna relació amb els assumptes que la persona conegui per raó
del càrrec,
- si la dedicació horària de l’activitat privada coincidís o col·lidís amb la jornada laboral.
 
La Sra. Immaculada Parra Hipólito està obligada a posar en coneixement d’aquest ajuntament
qualsevol modificació que es produeixi en les condicions de la segona activitat declarada.
 
Quart.- Autoritzar  i disposar les despeses acordades en la present resolució.
 
Cinquè.- Comunicar la present resolució a l’Àrea d’Intervenció per procedir a la consignació
adequada i suficient de les quantitats en el pressupost de despeses de la Corporació.
 
Sisè.- Publicar íntegrament el present acord al Butlletí Oficial de la Província i al tauler
d'anuncis de la corporació.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

 APROVAR EL COMPTE GENERAL DE L'EXERCICI 2020

APROVACIÓ DEL COMPTE GENERAL DE L'EXERCICI DE 20208. 

El Sr. Alcalde explica la proposta d’aquest punt dient: “Anem ara al punt número vuit de l'ordre
del dia, que és l'aprovació del compte general de l'exercici dos mil vint.”
 
A continuació, el Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d'Hisenda, que en fa
l’explicació d’aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “Molt bé, bona tarda. Efectivament aquí, avui, el que
es proposa és l'aprovació definitiva del compte general, que ja va estar exposat a la comissió
especial de comptes, de la qual l'informe en va ser favorable. Ha estat en exposició durant
quinze dies per poder fer les al·legacions pertinents i a efecte de que, si hi havia alguna cosa,
algú que hagués de fer alguna reclamació. Passat aquest temps, que no hi han hagut aquestes
reclamacions, portem avui a aprovació del ple, com és preceptiu, l'aprovació dels comptes
anuals del dos mil vint. Aquest no deixa de ser un punt i final d'informació per tancar el que
podem dir el dos mil vint. Al seu moment es va fer la liquidació i, ara, anem a fer l'aprovació de
tal com va quedar l'ajuntament i els ens que depenen d'ell a trenta-u de desembre de dos mil
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vint. Recordar que al dos mil vint vam passar tota la pandèmia i, per tant, aquests números
també reflexen en certa manera això. En quant a l'ajuntament, tenim un balanç de situació
equilibrat, un compte econòmic patrimonial que presenta un resultat de cinc-cents cinc mil
euros. La liquidació del pressupost es va tancar amb uns drets pendents de cobrament de cinc
milions sis-cents trenta-sis mil zero vint-i-set. I unes obligacions pendents de pagament de dos
mil cinc-cents vuit coma trenta-tres i un resultat pressupostari ajustat de menys dos-cents
cinquanta-dos vuit-cents catorze. L'estat de canvis de patrimoni net mostra una variació del
patrimoni que va de disset milions tres-cents tretze mil quatre-cents setanta-tres a disset
milions cinc-cents seixanta-u zero cinquanta-set. Com veiem, petites oscil·lacions però a l'alça.
I l'estat de fluxos d'efectiu, que representa els cobraments i pagaments que s'han fet durant
l'exercici, partint d'unes existències inicials d'un milió quatre-cents vuitanta-dos mil set-cents
trenta-dos, acabar amb unes existències finals d'un milió dos-cents vint-i-nou mil cinc-cents
noranta. Amb aquesta informació també s'adjunta una memòria, que també ha estat consultada
i exposada, on s'explica i es complementa la informació continguda en el balanç, el compte de
resultats econòmics i l'estat de liquidació. Tanmateix, com que aquests comptes comprenen
tots els ens que depenen de l'ajuntament, també es dona compte de l'EPE Riudoms Gestió,
que va tancar l'exercici dos mil vint amb un resultat d'explotació de dinou mil vuit-cents tres
amb quaranta-set i un resultat d'exercici de dinou mil set-cents cinquanta-tres amb noranta-
cinc. En el cas d'EPE Riudoms Serveis, les pèrdues, el resultat de l'explotació de l'any dos mil
vint va ser positiu, de vuit mil set-cents vint amb quaranta-sis i un resultat de l'exercici de vuit
mil sis-cents noranta-vuit. La diferència entre una i l'altra normalment són els impostos que hi
han en aquests ens, que funcionen com a empreses. Tanmateix, també l'any dos mil vint,
encara teníem la Fundació Gaudí. I, per tant, va tancar amb un resultat d'explotació de quatre-
cents vuitanta-vuit coma dinou i un resultat d'exercici de quatre-cents noranta amb trenta-dos.
Complementant aquesta informació de balanç, compte de resultats, flux de canvis i altres,
també s'adjunta una documentació que és les actes d'arqueig de les existències en caixa al
final de l'exercici, tan de l'entitat com de cadascun dels ens depenents, i les certificacions
corresponents de les entitats financeres avalant, d'alguna manera, aquests saldos. I, finalment,
també hi ha un estat integrat i consolidat dels comptes, que avui són els que portem aquí a
aprovació. Com a segon punt el que es proposa és: un cop aprovats aquests comptes, s'han
d'enviar a la sindicatura de comptes per la seva informació i registre general”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i manifesta el següent: “Com deia el Jordi,
amb aquesta aprovació del compte general, es tanca l'exercici dos mil vint”
 
A continuació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups municipals, que
no en fan ús, i tot seguit, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, amb l'abstenció dels Srs. Ricard Gili, Carme Cros, Maria Teresa
Basora, Arnau Salvat, Enric Jódar i José Manuel Hernández, i amb el vot a favor dels Srs. Jordi
Domingo, Inmaculada Beatriz Parra, Verònica Torres, Judit Albesa, Josep Maria Bages,
Francesc Mestre i l’Alcalde-President, aprovar el següent acord.

Fets
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1. La Unitat gestora d’Intervenció ha informat de la necessitat de tramitar l’ aprovació del
Compte General de l’exercici de 2020.
 
2. Per provisió de l’Alcaldia de data 6 de setembre de 2021  es va iniciar la tramitació de l’
expedient d'aprovació del Compte General de l'exercici de 2020, així com encarregar a la
intervenció l’emissió de l'informe corresponent.   El compte general de l’exercici 2020  està
format pels ens següents:
a) Ajuntament de Riudoms.
b) EPE Riudoms Gestió, aprovat el 12-04-2021 i amb informe d’auditoria 21-06-2021.
c) EPE Riudoms Serveis, aprovat el 12-04-2021 i amb informe d’auditoria 21-06-2021.
d) Fundació pública Gaudí, aprovat el 29-03-2021 i amb informe d’auditoria 21-06-2021.
 
El comptes de l’exercici 2020, de les EPE Gestió i Serveis i els de la Fundació Gaudí, han estat
sotmesos a un auditoria financera, les quals s’adjunten com a annex a aquest expedient.
 
3. L’interventor ha emès el seu informe núm. 112/2022 en data 13 de juny de 2022, el qual
consta a l'expedient.
 
4. La Comissió Especial de Comptes en sessió celebrada el dia 11 de juliol de 2022 ha informat
favorablement l'expedient del Compte General de l'exercici de 2020.
 
5. L'expedient del Compte General s'ha sotmès a informació pública mitjançant anunci publicat
en el BOP de Tarragona núm. 2022-06634, de data 27 de juliol de 2022, durant el qual no s'ha
presentat cap reclamació d'acord amb la certificació emesa en data 22 d'agost de 2022.

Fonaments de dret

Art. 212 del Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals aprovat pel Reial Decret
Legislatiu 2/2004, de 5 de març.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Aprovar definitivament els comptes anuals corresponents a l'exercici de 2020, integrats
pels següents documents comptables:
 
Ajuntament de Riudoms
 
- Balanç de situació: en tancar l’exercici hi ha un actiu de 22.855.532,52 euros, un passiu de
22.855.532,52 euros.
- Compte de resultat econòmic patrimonial: el qual en tancar l’exercici presenta un resultat de
505.552,79 euros.
- Liquidació del pressupost: en tancar l’exercici hi ha uns drets pendents de cobrament de
5.636.027,22  euros, unes obligacions pendents de pagament de 2.508.000,33  euros, i un
resultat pressupostari ajustat de -252.814,97 euros.
- Estat de canvis del patrimoni net: mostra la variació del patrimoni net durant l’ exercici, es
parteix d’un patrimoni net de 17.313.473,70 euros i al final de l’ exercici hi ha un patrimoni net
17.561.057,55 euros.
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- Estat de fluxos d’efectiu: el qual presenta els cobraments i pagaments que hi han hagut en l’
exercici de manera que, partint d’unes existències inicials de 1.482.732,75  euros, s’arriba a
unes existències finals de 1.229.590,31 euros.
- Memòria: document que completa, amplia i comenta la informació continguda al balanç, en el
compte de resultat econòmic patrimonial i en l’estat de liquidació del pressupost.
 
EPE Riudoms Gestió
 
- Del compte de pèrdues i guanys es desprèn un resultat d’explotació de 19.803,47 €.
- I un resultat de l’exercici de 19.753,95 €.
 
EPE Riudoms Serveis
 
- Del compte de pèrdues i guanys es desprèn un resultat d’explotació de 8.720,46 €.
- I un resultat de l’exercici de 8.698,66 €.
 
Fundació Gaudí
 
- Del compte de pèrdues i guanys es desprèn un resultat d’explotació de 488,16 €
- I un resultat de l’exercici de 490,32 €.
 
I la documentació complementària següent:
- Actes d’arqueig de les existències en caixa a fi d’exercici de la pròpia entitat local i de
cadascun dels seus ens dependents.
- Notes o certificacions de cadascuna de les entitats financeres en relació als seus saldos, a
favor de l’entitat local o dels seus ens dependents a final d’ exercici i agrupats per nom o raó
social de l’entitat bancària. En cas de discrepància entre els saldos comptables i els bancaris s’
aportarà l’oportú estat de conciliació, autoritzat per l’interventor o òrgan de l’entitat local que
tingui atribuïda la funció de comptabilitat.
- Els estats integrats i consolidats dels comptes determinats pel ple de la corporació.
 
Segon.- Retre els esmentats comptes de la corporació, esdevinguts com a resultat de l'exercici
econòmic 2020, a la Sindicatura de Comptes. 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

APROVAR EL CONVENI DE COL·LABORACIÓ AMB EL CONSELL COMARCAL DEL BAIX
CAMP PER REGULAR LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE RECOLLIDA D'ANIMALS

 PERDUTS I/O ABANDONATS
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CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE EL CONSELL COMARCAL DEL BAIX CAMP I9. 
L'AJUNTAMENT DE RIUDOMS PER REGULAR LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE
RECOLLIDA, ALBERG I MANUTENCIÓ D'ANIMALS PERDUTS I/O ABANDONATS

El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d'Hisenda, que en fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “Sí. És un servei que ja ve prestant, o prestat en
diferents moments, el consell comarcal. Es tracta de donar servei als diferents municipis per tot
el tema d'animals abandonats o que quedin dintre del territori de cada municipi. I, en aquest
sentit, s'ha reformat aquest conveni amb la principal basant que ha sigut l'aspecte econòmic.
Aquest servei el consell comarcal el cedeix a una empresa ja especialitzada i capacitada per
això i, llavors, el que fa és agafar el cost total que comprèn aquest servei i distribuir-lo de la
següent manera. El trenta per cent és un preu repartit proporcionalment i de forma lineal en
funció del nombre d'habitants. En el cas de Riudoms, ens correspon un dotze coma vint-i-nou
per cent i, en diners, això són quatre mil quatre-cents vint-i-cinc amb quaranta-tres. El setanta
per cent restant està en funció del nombre de serveis i, de moment, per començar es fa la
mitjana dels últims tres anys. Llavors, en aquest cas, a Riudoms li correspon el disset coma
disset per cent i, per tant, facturaran catorze mil quatre-cents vint-i-quatre amb vint-i-quatre. En
total, el servei és de divuit mil vuit-cents quaranta-nou amb seixanta-set. Tanmateix, això són
números provisionals perquè al mes de juliol es farà una liquidació provisional dels primers
mesos i, al mes de gener de l'any següent, es farà ja una liquidació ajustada a les recollides
reals de l'any. Per tant, el canvi substancial que hi ha és aquest, la part econòmica. A més a
més, és un servei de vint-i-quatre hores, tres-cents seixanta-cinc dies l'any. Aquest conveni
s'estableix per un període de dos anys, i renovable, en cas que hi hagués continuïtat. Gràcies”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i dona la paraula als portaveus dels
diferents grups municipals.
 
A continuació intervé el Sr. Enric Jódar, portaveu del grup municipal de la CUP, que manifesta
el següent: “Bona tarda. Bé, tal com s'ha explicat, el conveni es realitza o té com a principal
modificació els termes econòmics. Es parla d'una part fixe, que és un trenta per cent, i d'una
variable del setanta per cent. Nosaltres creiem que, tal com ho vam exposar també al consell
comarcal les companyes, el conveni segueix tenint o reflectint un excés en la part variable i ho
raonem de la següent manera: moltes vegades, als municipis on s'abandonen animals no tenen
perquè ser els municipis d'origen d'aquests animals. Llavors, el fet que hi hagi una part variable
que sigui del setanta per cent el que acaba fent, o el que acaba repercutint, és que molts
municipis petits els hi impacti econòmicament, o els penalitzi molt més, la recollida d'animals
abandonats que un municipi gran. I, en aquest sentit, potser que un animal arribi a Riudoms
però que no sigui del poble de Riudoms i que Riudoms hagi de trucar al servei per gestionar la
recollida. Això també el que pot produir, fins i tot, és l'efecte contrari: que un municipi que no
pugui dedicar-hi tants diners, al final no acabi fent aquesta gestió simplement perquè la part
econòmica no li és rentable. Esperem que no siguin gaires casos, però es poden donar. Per
tant, nosaltres creiem que en aquest el conveni potser hauria de primar més la part fixe en
qüestió d'habitants. I, després, una altra qüestió relacionada amb animals. Voldríem saber com
està la gestió de colònies felines perquè, en teoria, també hi hauria d'haver algun tipus de
conveni o de regulació municipal al respecte. I també preguntar pel projecte del Refugi Baix
Camp, que fa temps que en teoria es va entregar la documentació a l'ajuntament per tirar
endavant aquest projecte i no se n'ha sabut res més i, pel que nosaltres tenim entès, les
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persones que ho volen tirar endavant s'estan trobant que el procés s'està dilatant més del
compte. Llavors, voldríem saber com està aquesta qüestió. Gràcies”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Jódar, i manifesta el següent: “En tot cas,
segurament compartim la primera part de la intervenció pel que fa a la part fixe, la part variable.
Jo crec que érem molts també els consellers del consell comarcal que ho compartíem però
aquí hi ha una cosa, i és que s'han de posar uns números. S'han de posar uns números, s'han
de tancar i també sabem, almenys part d'aquest plenari ja que estem al consell, que l'objectiu
del consell és acabar podent fer el servei des d'una gossera comarcal. I, per tant, ens agradin
més o ens agradin menys els números, els números s'han de fer, els números han de sortir, els
municipis han de pagar... i havíem de tirar-ho endavant. Per tant, podem compartir gran part de
l'exposició, perquè a més és veritat. O sigui, poden arribar gossos que no siguin de Riudoms,
gossos o altres animals, però normalment són gossos. O al revés. Per tant, és una tema que
podem compartir, però també entenem i per això al consell comarcal també li vam donar
suport. I és que els números s'han de fer i, a vegades, fer els números no és fàcil. I quadrar-los
en que tot sigui just en tots els municipis doncs encara és molt més difícil. I, per tant, vam donar
suport i avui també donem suport a aquestes xifres. Tot i que no tocarien preguntes en aquest
punt d'altres temes, et faig una breu pinzellada de les dues coses que comentaves. Pel que fa
al Refugi Baix Camp, no hi ha res administratiu que impedeixi res. O sigui, hi ha hagut una
sèrie d'al·legacions que s'han de contestar i s'han d'aportar. Jo ara, parlo de memòria, però
crec que està molt avançat. Fins i tot penso que totes les al·legacions ja estan resoltes. En tot
cas, parlo de memòria però crec que està així. I, pel que fa a l'altra pregunta, s'està recuperant
la col·laboració amb l'entitat dels gats, que s'està refundat o que torna a estar activa al nostre
municipi. Prova d'això és el passat ple que aprovàvem una modificació de crèdit. Un dels
imports que allà hi havia era una demanda, precisament, d'aquesta entitat, que era poder tenir
un espai on dipositar els gats mentre estan malalts o tenen algun tractament. Per tant, s'està
refent aquesta gestió. L'any passat aquesta entitat no funcionava, o funcionava a mig gas, i el
que va fer l'ajuntament és fer tot un seguit d'esterilitzacions, també en col·laboració amb ells,
perquè al final són les que coneixen les colònies”.
 
A continuació, intervé el Sr. Ricard Gili Ferré, portaveu del grup municipal d’ERC-AM, que
manifesta el següent: “També molt breument. Arran de la reflexió que feia el company de la
CUP, l'Enric, volem compartir la reflexió i també el que deia l'alcalde del nostre suport. És a dir,
hi haurà un vot a favor. Crec que la reflexió és interessant per tenir-la en compte al futur. I, a la
vegada, esperem que no calgui tenir-la en compte a futur perquè, és veritat que la gossera no
es farà d'avui per demà, és evident, però esperem que aquesta gossera, que és un projecte
comarcal, pugui ser una gossera comarcal gestionada pel consell comarcal i més d'hora que
tard hi sigui. I que, fins i tot, aquest mandat podem tenir novetats rellevants al voltant d'això i de
poder donar aquest servei comarcal. Gràcies”.
 
Finalitzades les diferents intervencions, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, amb l'abstenció del Sr. Enric Jódar i amb el vot a favor dels Srs.
Jordi Domingo, Inmaculada Beatriz Parra, Verònica Torres, Judit Albesa, Josep Maria Bages,
Francesc Mestre, Ricard Gili, Carme Cros, Maria Teresa Basora, Arnau Salvat, José Manuel
Hernández i l’Alcalde-President, aprovar el següent acord.
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Fets

1.- En data 11 de març de 2022 es rep tramesa del Consell Comarcal de l’Alt Camp on s’
acompanya acord de ple de data 22 de febrer de 2022 d’Aprovació del conveni marc de
col·laboració amb els ajuntaments de la comarca per regular la prestació del servei de recollida,
alberg i manutenció d'animals perduts i/o abandonats i esborrany del referit Conveni.
 
2.- Per Provisió de l’Alcaldia de data 7 d’abril de 2022, es resolt que s’iniciï l’expedient per a l’
aprovació i la signatura del Conveni de cooperació interadministrativa entre el Consell
Comarcal del Baix Camp i l’Ajuntament de Riudoms per regular la prestació del servei de
recollida, alberg i manutenció d’animals perduts i/o abandonats.
 
3.- Consta a l’expedient informe dels guàrdies municipals en relació al número total d’animals
abandonats recollits als anys 2019, 2020 i 2021.
 
4.- Consta Memòria del conveni signada per la Regidora de Circulació i Seguretat Ciutadana on
es justifica l’oportunitat i necessitat d'aquest de data 11 d'abril de 2022
 
5.-  Consta a l'expedient l'acreditació d'existència de crèdit pressupostària amb número 2022 /
1 / 311 / 4650100 / 01.

Fonaments de dret

Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic (arts. 47-53 LRJSP).
Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (art. 57, LBRL).
Llei 26/2010, de 3 d'agost, de règim jurídic i de procediment de les administracions
públiques de Catalunya (arts. 108 a 112 i Disposició addicional cinquena, L26/2010).
Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament d'Obres, Activitats i
Serveis de les Entitats Locals de Catalunya (arts. 303 a 311, ROAS).
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (art. 14 LTAIBG-CAT).
Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la informació
pública.
Decret legislatiu 4/2003, de 4 de novembre, pel qual s’aprova el text refós de la Llei de l’
organització comarcal de Catalunya.
Reglament pel qual s'aprova el Programa d'Actuació Comarcal.
Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i
de règim local de Catalunya
Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d'abril, pel qual s’aprova el text refós de les
disposicions legals vigents en matèria de Règim Local.
Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament d'obres, activitats i
serveis dels ens locals.
Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions
Públiques (LPACAP).
Llei 14/1986, de 25 d’abril, general de sanitat.
Llei 15/1990, de 9 de juliol, d’Ordenació sanitària.
Decret 6/1999, de 26 de gener, pel qual s’estableixen les condicions de manteniment
dels animals de companyia.
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Decret legislatiu 2/2008, de 15 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei de
protecció dels animals.
Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, aprovat pel Decret Legislatiu 2
/2004, de 5 de març (TRLRHL).
Reial Decret 500/1990, de 20 d’abril pel qual es desenvolupa el capítol primer del títol
sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes Locals, en
matèria de pressupostos.
Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera
(LOEPSF).
Reial Decret 1463/2007, de 2 de novembre, pel qual s’aprova el reglament de la Llei 18
/2001, de 12 de desembre, d’Estabilitat pressupostària (Reglament d'estabilitat).

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Aprovar el conveni de col·laboració entre el Consell Comarcal del Baix Camp i
l'Ajuntament de Riudoms per regular la prestació del servei de recollida, alberg i manutenció
d'animals perduts i/o abandonats
 
Segon.- Facultar l’Alcaldia- Presidència per la signatura del conveni i per dur a terme les
actuacions que calguin per donar compliment als presents acords.
 
Tercer.- Notificar el present acord als interessats.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

 APROVAR LA MODIFICACIÓ DE LA DATA DE CELEBRACIÓ DEL PLE ORDINARI

MODIFICACIÓ DE LA DATA DE CELEBRACIÓ DEL PLE ORDINARI PREVIST PEL DIA 1510. 
DE SETEMBRE DE 2022

El Sr. Alcalde fa l’explicació d’aquest punt dient: “És una modificació de la data de celebració
del ple ordinari previst pel quinze d'aquest mes. Com tots sabeu, els plens ordinaris anuals
estan calendaritzats a principi de legislatura. En aquest cas, el regidor de la CUP-Amunt, Enric
Jódar, ens ha manifestat la seva voluntat de sol·licitar un canvi de data del dia quinze al dia vint-
i-nou. A més a més, ho ha fet parlant amb la resta de grups municipals, i això és el que es porta
a aprovació avui, que es canviï la data del dia quinze pel dia vint-i-nou de setembre de dos mil
vint-i-dos”.
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Finalitzada l’explicació, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus del diferents grups
municipals.
 
A continuació intervé el Sr. Enric Jódar, portaveu del grup municipal de la CUP, que manifesta
el següent: “Com a sol·licitant, simplement agrair la predisposició de tothom per fer el canvi”.
 
A continuació el Sr. Alcalde dona la paraula a la resta de regidors, que no en fan ús, i
seguidament se sotmet la proposta a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, per unanimitat, aprovar el següent acord

Fets

Mitjançant acord de Ple de data 11/07/2019 es va establir la periodicitat del règim de sessions
ordinàries del Ple de l’Ajuntament de Riudoms fixant-se cada dos mesos, el tercer dijous del
mesos imparells a les 19h de la tarda al Saló de Plens de l’Ajuntament.
 
De conformitat amb aquest acord, el Ple del mes de setembre de 2022 està previst pel dia 15
de setembre de 2022 a les 19h.
 
En data 26/08/2022 el regidor de la Cup-Amunt, Sr. Enric Jódar Ciurana, presenta instància en
la que indica que per motius d’incompatibilitat no hi podrà assistir i essent l’únic membre del
grup municipal sol·licita el canvi de data del Ple ordinari del dia 15 de setembre pel proper dia
29 de setembre.
 
Tanmateix posa de manifest, que s’ha posat en contacte amb els portaveus de la  resta de
grups polítics (Junts per Riudoms, ERC-AM i PSC) i que aquests mostren la seva conformitat.

Fonaments de dret

-Art. 23 de la CE
 
-Art.46.1 de la Llei 7/1985 de 2 d’Abril, Reguladora de les Bases de Règim Local-LRBRL “1.
Los órganos colegiados de las entidades locales funcionan en régimen de sesiones ordinarias
de periodicidad preestablecida y extraordinarias, que pueden ser, además, urgentes.”
 
- Art.47.1 del RDLeg 781/1986 de 18 d’Abril pel que s’aprova el Text refos de les disposicions
legals vigents en matèria de Règim Local -TRRL- : “1. Las Corporaciones locales podrán
establecer ellas mismas su régimen de sesiones. Los días de las reuniones ordinarias serán
fijados previamente por acuerdo de la Corporación.”
 
-Art. 78.1 del RD 2568/1986, de 28 de Novembre, pel que s’aprova el Reglamento de
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales -ROF-, en relación
con el art. 38 de dicha norma, establece que: “1. Son sesiones ordinarias aquellas cuya
periodicidad está preestablecida. Dicha periodicidad será fijada por acuerdo del propio Pleno
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Alcalde

Sergi Pedret Llaurado

Secretària

Alexandra Rodríguez Jiménez

adoptado en sesión extraordinaria, que habrá de convocar el Alcalde o Presidente dentro de
los treinta días siguientes al de la sesión constitutiva de la Corporación y no podrá exceder del
límite trimestral a que se refiere el art. 46,2 a) Ley 7/1985 de 2 abril.”

En conseqüència, :S'ACORDA

PUNT ÚNIC.- Aprovar la modificació puntual del canvi de data del Ple Ordinari del dia 15 de
setembre de 2022 a les 19h al Saló de Plens de l’Ajuntament de Riudoms, pel dia 29 de
setembre de 2022 a la mateixa hora i al mateix lloc.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

I no havent-hi més assumptes a tractar, el Sr. Alcalde aixeca la sessió a l’hora i el lloc indicats
al començament, de la qual s’estén aquesta acta, que signa l'alcalde amb mi, la secretària, que
certifico.
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